

抢着买单打伤朋友,逃了4年最终决定自首

近日,淳安县公安局大市派出所成功劝说一名辖区逃犯投案自首,民警驱车1600余公里赴广东将其带回。

抢着买单惹了祸

方某,淳安人,今年36岁。

2015年2月15日,在金华义乌打工的方某带着女朋友小李在义乌一家火锅店吃饭,顺便还叫上朋友小王和她的男朋友小陈。

当晚几人喝了不少酒,酒桌上的气氛也十分融洽。没想到结账时,方某和小陈都抢着要买单。小陈态度坚决,坚持自己要付钱,方某觉得小陈不给自己面子,两人发生争执,

随后还动起手来。

期间,方某将劝架的小王一把推倒在地,导致小王左侧锁骨骨折。经鉴定,小王伤势构成轻伤二级。

案件发生后,方某和女朋友分手了,然后畏罪潜逃至广州云浮市一个朋友家。朋友家是开小吃店的,于是方某就在朋友家打工。

朋友没给他算工资,只提供他食宿以及微薄的零花钱,躲躲藏藏的方某也无可奈何。

逃了四年,走投无路

就这样,一晃四年过去了。

可今年6月,朋友家的小吃店因经营不

善倒闭,朋友也离开了云浮。

失去经济来源和住宿的方某不敢出示身份证。他无法住宾馆,更无法找到工作,只能四处躲藏,钱也所剩无几。

今年7月底,大市派出所民警多次上门对方某的家属进行走访、规劝,通过方某的家属联系上他。在做了几番思想斗争后,方某决定投案自首。

由于方某没钱买车票,无法使用身份证乘车,8月1日,大市派出所民警带上方某家人,驱车1600余公里前往广东省云浮市,接受犯罪嫌疑人方某投案自首。

日前,涉嫌故意伤害罪的方某已被义乌市公安局逮捕。
王丹

担心被扣分就强行冲卡?

日前,汾口派出所交警正在郑坞线龙百线交叉口设卡开展酒驾查处行动,迎面驶来一辆面包车,民警示意面包车停车接受酒精测试,该车驾驶员非但没有停车,反而加速冲卡!



民警赶忙追上前,拍打车窗玻璃,试图拦住冲卡面包车,但面包车继续加速,造成民警余玮锋手部擦伤。

汾口派出所立即组织警力开展调查工作,经查,车主姓周,并通过视频监控追踪到周某某的落脚点。

次日,汾口派出所民警将周某某抓获。据周某某交代,其驾驶证已被扣9分,当晚看见交警设卡检查时,想到自己没有携带驾驶证并且是穿拖鞋开车,担心被扣分,故冒险冲卡。目前,周某某因阻碍执行职务被处以行政拘留的处罚。

交警提醒:配合民警执法是公民的义务,希望广大驾驶遵守法律法规,文明驾驶,切勿冒险冲卡!
王晓炜

加油不付钱 车里还藏了 刀子和煤气瓶

8月9日凌晨零点,巡特警大队队员在上江埠公安岗亭开展例行检查,一辆从千岛湖镇开往汾口方向的沪c牌照白色小型轿车试图强行冲卡,且车辆牌照被塑料袋遮挡着。

队员郑勇等人当机立断迅速利用路面锥桶将车拦截停车,随后交警城区中队民警何坚等人赶到现场处置。

经调查,驾驶员小易(化名)为了躲避交通电子设备抓拍而故意遮挡号牌,而该车辆竟有31起交通监控违法行为未处理。检查人员还在车内查到一把美工刀和一罐煤气瓶。

面对民警的询问,小易一会儿称回老家,一会儿又说心情不好出来旅游,言语矛盾不能自圆其说,且眼神躲闪,情绪低落。

交谈中,何坚和郑勇还发现小易手腕上有伤痕,借助灯光能看出明显是割伤。

车内有美工刀、煤气瓶,且故意遮挡车牌号,车主言语矛盾,行为十分可疑。凭着职业敏感性,何坚马上向指挥中心报告情况,一边扣留了该车辆和车内危险物品煤气瓶,一边与小易拉起家常,以稳住当事人的情绪。

此时,110指挥中心接到附近加油站工作人员报警,一男子驾驶沪c牌的白色小轿车,加油后没付钱就直接开车逃了。千岛湖派出所民警带领报警人赶到卡点指认,确认逃走的驾驶员正是小易。

据小易交代,当时身上只有一块钱,没有钱付加油费。因为生活不如意,一时想不开,当天准备开车到偏僻处自杀。

幸好民警及时制止和劝说,冷静下来的小易对自己的行为感到后悔,其相关违法行为,已被警方依法处理。

余利君 方敏

“不让群众多跑腿”不只是口号

8月15日傍晚7点左右,一男子来到淳安县公安局石林派出所为应征入伍的弟弟开具其亲属的政审材料。

按照该男子提供的信息,很快就开好了证明,交给对方之前,民警小胡又检查了一遍,这一检查竟然发现了问题,该男子提供的表格上面查询对象的身份证号码居然打错了!原来,兄弟单位的民警将“3301271989”输成了“33012711989”,这个问题很容易被忽略,所以大家都没有发现。虽然这个错误十分明显,一看就能看出是多打了一个“1”,但是政审材料上身份证号码是不允许涂改的,而且当兵这件事对一个家庭的影响是很大的,中间不允许出现任何差错。

见男子有点不知所措,民警小胡安慰到:“大哥,不要着急,我帮你联系联系,你放心,今天这证明一定给你办好!”接着立刻和兄弟单位的民警取得联系,告诉对方事情原委并要求重新发一份电子版表格到自己邮箱,收到邮件后小胡马上打印了三份,因为在来石林所之前,该男子在村里已经开好了一份证明,那上面的身份证号码同样是错的,所以另外两张是留给他去村里重新开证明和备用的。

男子对小胡的认真精神和负责任的态度连声道谢。“最多跑一次”是一个口号,但也不仅仅只是一个口号。石林派出所打通为民服务“最后一公里”,真正让群众得实惠。

胡利

全县首例异地交叉管辖行政案件 在淳安开庭审理

8月5日上午,县法院公开开庭审理原告楼某某诉被告桐庐县市场监督管理局、桐庐县人民政府、第三人杭州某贸易有限公司工商行政管理(工商)行政撤销一案。该案邀请了七十多名来自各行政、执法单位和乡镇分管领导、干部前来旁听,桐庐县市场监督管理局局长陈彬出庭应诉。

这是在浙江省杭州市中级人民法院《关于杭州市部分行政案件跨区划管辖调整方案的通知》方案实施后,我院受理的首例异地交叉管辖行政案件。庭审开始前,审判长就文件的基本内容向旁听人员作了解释说明,自2019年5月1日起,市、区(县、县级市)人民

政府作为复议机关作共同被告的一审行政诉讼案件不再由杭州铁路运输法院集中管辖,原则上实行异地交叉管辖。原告既可以选择被告所在地基层法院管辖,也可以选择异地交叉管辖。桐庐县人民政府作为复议机关作共同被告的一审案件,可选择的异地管辖法院为淳安县人民法院。

本次庭审全程两个半小时,整个庭审秩序井然。庭审中,三方围绕法庭归纳的争议焦点和审查重点进行了举证、质证及辩论,充分发表了各自意见。该案将在合议庭评议后择期宣判。

汪珊

